
（５）地域生活支援事業 （箇所、人、件／年）

計画 有 有 有

実績 有 有 有

計画 有 有 有

実績 有 有 有

（３）相談支援事業

①相談支援事業

計画 4 4 4

実績 4 4 4

計画 1 1 1

実績 1 1 1

計画 無 有 有

実績 無 無 有

計画 有 有 有

実績 有 有 有

計画 有 有 有

実績 有 有 有

計画 有 有 有

実績 有 有 有

（６）意思疎通支援事業

①手話通訳者・要約筆記者派遣事業

計画 54 56 58

実績 51 60 43

％ 計画比 94.4 107.1 74.1

計画 690 735 780

実績 741 710 487

％ 計画比 107.4 96.6 62.4

計画 1 1 1

実績 1 1 1

％ 計画比 100.0 100.0 100.0

計画 4,790 4,855 4,920

実績 4,967 4,966 4,899

％ 計画比 103.7 102.3 99.6

計画 27 28 29

実績 20 24 20

％ 計画比 74.1 85.7 69.0

計画 81 84 87

実績 47 43 43

％ 計画比 58.0 51.2 49.4

計画 67 68 69

実績 60 39 48

％ 計画比 89.6 57.4 69.6

計画 80 82 84

実績 88 108 112

％ 計画比 110.0 131.7 133.3

計画 4,580 4,660 4,740

実績 4,743 4,744 4,665

％ 計画比 103.6 101.8 98.4

計画 20 21 22

実績 9 8 11

％ 計画比 45.0 38.1 50.0

（８）手話通訳者養成研修事業 　

計画 3 3 3

実績 1 0 0

％ 計画比 33.3 0.0 0.0

（９）点字奉仕員養成研修事業

計画 12 12 12

実績 4 7 0

％ 計画比 33.3 58.3 0.0

◎

件

件
□

件
◎

新型コロナウイルスの影響により中止。

手話通訳者認定試験
合格者数

②基幹相談支援センター等
　機能強化事業

③住宅入居等支援事業

（４）成年後見制度利用支援事
業

（５）成年後見制度法人後見
　　支援事業

人
○実利用者数

◎

②手話通訳者設置事業
人

◎ ◎

○

◎

△ ◎

（１）理解促進研修・啓発事業

×

□

イ　地域自立支援協議会 か所 ◎

◎ ◎

◎

派遣人数
人

①介護・訓練支援用具

②自立生活支援用具

◎

ア　障害者相談支援事業 ◎

（２）自発的活動支援事業

◎

◎ ◎ ◎

◎
イベントや講座等による啓発活動は、感
染症流行のため実施できなかった。リー
フレット等による啓発活動は実施した。

◎

◎

◎

◎

◎ ◎

か所 ◎

◎ ◎

◎

○

件
□ □

件
◎ ◎

◎

□

◎

◎

人

⑥居宅生活動作補助用具
  （住宅改修費）

◎

点字講習会（中級）
修了者数

④情報・意思疎通支援用具

△ × 新型コロナウイルスの影響により中止。
人

△ ×

（７）日常生活用具給付等事業
件

月額会計年度任用職員を「基幹相談支
援センター職員」として採用した。

◎

◎

件
◎

③在宅療養等支援用具

⑤排せつ管理支援用具

△ □

◎ □

○

◎ ◎

◎
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（１０）移動支援事業

計画 410 420 430

実績 375 388 317

％ 計画比 91.5 92.4 73.7

計画 630 640 650

実績 491 562 603

％ 計画比 77.9 87.8 92.8

計画 44,280 45,360 46,440

実績 42,537.5 43,463 33,081.5

％ 計画比 96.1 95.8 71.2

（１１）地域活動支援センター

計画 5 5 5

実績 5 5 5

％ 計画比 100.0 100.0 100.0

計画 2,500 2,570 2,640

実績 3,908 2,086 638

％ 計画比 156.3 81.2 24.2

（１２）福祉ホームの運営

計画 1 1 1

実績 1 1 1

％ 計画比 100.0 100.0 100.0

計画 365 365 365

実績 365 366 365

％ 計画比 100.0 100.3 100.0

（１３）訪問入浴サービス

計画 40 40 40

実績 31 28 27

％ 計画比 77.5 70.0 67.5

計画 1,480 1,480 1,480

実績 1,163 1,118 1,025

％ 計画比 78.6 75.5 69.3

（１４）日中一時支援 　

計画 85 90 95

実績 72 71 45

％ 計画比 84.7 78.9 47.4

計画 1,700 1,800 1,900

実績 1,334 1,339 749

％ 計画比 78.5 74.4 39.4

計画 有 有 有

実績 有 有 無

計画 有 有 有

実績 有 有 有

計画 5 6 7

実績 2 2 6

計画 6 6 6

実績 5 7 4

障害のある児童に向けたサービス （人／月）

計画 1,445 1,610 1,775

実績 1,555 1,585 2,009

％ 計画比 107.6 98.4 113.2

計画 155 175 195

実績 208 216 232

％ 計画比 134.2 123.4 119.0

計画 195 215 235

実績 112 109 99

％ 計画比 57.4 50.7 42.1

計画 25 30 35

実績 19 20 17

％ 計画比 76.0 66.7 48.6

計画 10 10 10

実績 0 0 0

％ 計画比 0.0 0.0 0.0

計画 1 1 1

実績 0 0 0

％ 計画比 0.0 0.0 0.0

○

実利用者数

人
◎ ◎

（３）居宅訪問型
児童発達支援

サ
ー

ビ
ス
量

実
利
用
者
数

サ
ー

ビ
ス
量

実利用者数

延べ利用回数

サ
ー

ビ
ス
量

延べ利用回数

（１８）自動車改造助成

（１６）点字・声の広報等発行

◎

支給決定者数

延べ利用時間数

実施か所数

実利用者数

実利用者数

（１）児童発達支援

（２）医療型
　　児童発達支援

◎ ◎ × 新型コロナウイルスの影響により中止。

回
○

（１５）レクリエーション活動等支
援

延べ利用回数

（１７）自動車運転免許取得助
成

□ □ ◎

人日
◎ ◎ ◎

△

◎ ○

◎ ◎ ◎

時間

実利用者数

か所

○

◎

人
○

人
○ ◎ ◎

○

◎

人
◎ △

人
◎ ◎ ◎

回
◎ ◎ ◎

機能訓練：36人（Ｒ3年3月31日現在在籍者数）
み～な　：103人（不特定多数を対象とした事業が
コロナウイルスにより中止による人数の減少）
あけぼの：304人
プラザ　：150人
ふらっと：45人

回
◎ ○

人
◎

○

○

◎

◎

□

◎

○

○

× × ×

人
× × ×

◎ ◎
人

◎

人日
□ □ □

人日

実
利
用
者
数

人
○ ○ □

実
利
用
者
数

◎
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